

深入贯彻落实省第十二次党代会精神 全方位推动高质量发展

本报
讯(记者)
臧力卿)11月5日,市妇联召开专题会议,传达学习省第十二次党代会精神。

会议要求,各级妇联领导干部要率先垂范,通过会议传达、党组中心组学习、支部学习、专题辅导、个人自学等多种形式,对省党代会精神进行深入学习研讨,吃透精神实质、把握核心要义。各级妇联组织要在学深悟透、融会贯通、指导实践上下功夫,推动学习贯彻走深走实。要广泛开展宣

市妇联

本报
讯(记者)
董芳)11月4日,市人社局召开专题会议,传达学习省第十二次党代会精神,并就贯彻落实工作做出安排部署。

会议指出,全局上下要把学习贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,人社系统全体党员干部要全面准确领会省党代会精神,深入贯彻落实省党代会安排部署。要坚持以人民为中心的发展思想,围绕省党代会提出的“促进更加充分更高质量就业”

市人社局

和“提高城乡居民收入水平”这两项关乎增进民生福祉的任务,精准把握全方位推动高质量发展的目标要求,认真落实省党代会对人社工作的新要求,新举措,积极有为地优化相关政策和服务。结合人社重点工作,盯紧就业、社保、城乡居民收入、“人证合一”、技能社会建设提质增效等重点考核指标,精准施策、狠抓落实,加倍努力、锐意争先,不断提高人社公共服务质量和效能,用心用力用情做好惠民工作。

市司法局

服务供给,深入开展律师、公证、司法鉴定行业突出问题专项治理,使法律援助惠及更多困难群众;要进一步做好安全稳定工作,巩固深化扫黑除恶专项斗争成果,加强戒毒管理、完善乡镇(街道)、村(居)人民调解组织网络建设,打造大同调解品牌;要加强司法行政队伍建设,全力打造忠诚干净担当的司法行政铁军,进一步巩固政法队伍教育整顿成果,确保各项任务不走过场、落到实处。



11月5日,村民在广西南宁市江南区江西镇搬运刚采摘的蔬菜。

时下正是广西南宁市江南区江西镇秋冬菜陆续成熟上市的季节。当地菜农加强田间管护,抓紧收获成熟蔬菜,供应市场。

新华社记者周华摄

深化平安大同宣传 营造全民共建氛围

我市启动平安建设宣传月活动

本报讯(记者李雪峰)为深入推进全市平安建设宣传工作,激发广大干部群众参与平安建设的积极性、主动性和创造性,市委平安大同建设领导小组办公室、市法学会于本月初在全市范围内启动了平安建设宣传月活动。

今年宣传月的主题为“推进市域社会治理现代化,构筑共建共治共享新格局”。重点围绕坚持和完善共建共治共享的社会治理制度总要求,广泛宣传大同作为第一期全国市域社会治理现代化试点城市的主要任务、总体规划和推进措施,深入宣传已取得的阶段性成效,激发广大干部群众的主人翁意识,凝聚起思想共识和强大合力。

本报讯(记者李雪峰)为深入贯彻总体国家安全观,大力普及维护国家政治安全知识和反邪教知识,广泛宣传《国家安全法》《反恐怖主义法》《反间谍法》等法律法规,进一步增强广大人民群众的政治安全意识,提升识邪辨邪能力,筑牢维护国家政治安全的人民防线,营造全民自觉维护国家政治安全的良好氛围。围绕信访稳定和网络安全,大力宣传《刑法》《治安管理处罚法》《信访条例》《网络安全法》等相关法律法规,引导广大群众正确认识和行使信访权利,维护正常信访秩序,牢固树立正确的网络安全观,坚决筑牢网络安全防线,切实提高社会各界和广大人民群众维护安

全稳定的自觉性。围绕常态化开展扫黑除恶斗争及今年全市扫黑除恶专项斗争十大重点任务,进一步加大对扫黑除恶斗争重大举措、显著成效和先进典型的报道力度,持续向社会释放扫黑除恶永远在路上的强烈信号。围绕深化社会治安、经济民生、农业农村三大领域违法犯罪打击整治专项行动,广泛宣传黄赌毒、盗抢骗、食药环、涉枪涉爆、非法传销、非法集资、电信网络诈骗等违法犯罪的典型手法及应对措施,大力宣传交通、消防等公共安全知识,进一步提升广大人民群众的安全防范意识,降低发生在群众身边的各类案件和安全事故。

全力支持“信易贷” 加速驶入“快车道”

市农信社20.8亿元信贷资金助力中小微企业发展

本报讯(记者张世敬)今年以来,市农信社大力推广“信易贷”平台,累计投放信用贷款20.8亿元。其中,通过“信易贷”平台成功对接有融资需求的中小微企业123户,加速推进中小微企业驶入发展“快车道”。

山西润生大业生物材料有限公司是国内新冠病毒疫苗生产厂家指定牛血清的主要供应商之一,随着企业订单量的激增,生产规模难以跟上市场需求,市农信社通过“信易贷”平台

向灵丘农商行申请信用贷款,仅一周时间就为企业授信5000万元,解决了企业的燃眉之急。自2020年1月“信易贷”大同站正式启动以来,全市21家金融机构先后入驻平台并发布了72款在线金融产品。其中,市农信社依托“信易贷”平台优化全市信用环境,积极参加我市政府部门举办的“信易贷”对接会和“平台+银行+企业”视频培训会,通过“政府引导、政策支持,银行对接”三位一体服务模

式,充分发挥平台线上服务功能,对符合准入条件的中小微企业进行“全覆盖”式对接服务。

据了解,多年来,该社已累计为乡村企业发展和村民致富投放贷款资金6.3亿元;为助力将小黄花做成富民“大产业”,该社还先后为云州区黄花种植及其上下游产业注入1.86亿元信贷资金,扶持716户农户、20余家企业走出小打小闹、发展缓慢的困境,为全面推进乡村振兴注入源源活水。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

大同铁塔公司扎实开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(记者张彩峰)今年以来,中国铁塔股份有限公司大同市分公司积极融入全市经济社会发展大局,聚焦提升网络质量办实事、聚焦服务行业客户办实事、聚焦服务民生办实事,不断推动“我为群众办实事”实践活动走深走实。

践行社会责任,发挥通信基础设施建设和5G新基建主力军作用。大同铁塔公司立足资源统筹优势,集约建设、深化共享,目前,在全市拥有塔类基站超过5000座,承建室内分布系统总覆盖面积超934万平方米,有效支撑了移动网络信号的覆盖和优化。今年上半年,该公司新完成建设项目40个,累计承建5G基站超900个,98%以上通过共享存量站址实现,助力了我市5G网络高效部署。将通信塔升级为数字塔,围绕数据采集、图像分析、信息处理等广泛服务于环保、林草、应急等领域,为我市各行各业注入信息化力量,助力社会治理数字化、系统化、智能化。

做优企业服务,高效协同运维通信基础设施。“基站的主要功能就是提供无线覆盖,我们的工作关乎千家万户,可以说为客户办实事就是为群众办实事。”大同铁塔公司相关负责人告诉记者,为助力运营商又快又好建设5G网络,该公司与三家运营商联合开

学习时代楷模 汲取奋进力量 市委统战部开展主题党日活动

本报讯(记者丰曼)日前,市委统战部组织统战系统党员干部赴左云县清风林教育基地,开展“学习时代楷模汲取奋进力量”主题党日活动。

河北省军区原副司令员张连印光荣退休后,毅然回到家乡,为家乡生态环境改善和京津风沙源治理作出了突出贡献。他不图名利、造福群众,为造林事业倾尽积蓄,并将生态建设成果全部无偿交给了集体,被中宣部授予“时代楷模”称号。张连印将军创建的苗圃被该县命名为“清风林教育基地”。此次活动中,统战系统党员干部面对面聆听了“时代楷模”张连印将军

本市中小学校全力做好疫情防控工作

本报讯(记者丁亚琴)连日来,我市各中小学校结合学校实际情况,继续从严从实落实各项防控措施,切实做好疫情防控工作,保障广大师生生命安全和身体健康。

记者日前在大同十中校门口看到,学生们佩戴口罩、队列整齐、间隔有序,依次通过体温检测门走进学校。学生上楼后,到教室门口班主任再次测温,体温正常方可进入教室。“学校密切关注学生身体健康状况,严格落实晨午检及‘日报告’‘零报告’制度。”大同十中相关负责人告诉记者,学校还重点对校门口、教室、卫生间、楼道等场所进行定期消杀,全力保障广大师生生命安全。

为有效减少疾病传播,营造干净整洁、安全无“疫”的校园环境,平城区14校积极开展爱国卫生运动。学校教职工分工合作、密切配合,对餐

云冈区注重把好“四关”培养年轻干部

本报讯(记者郝雨)今年以来,云冈区坚持以更宽的视野发现干部,以更实的举措锻炼干部,以更优秀的方式考核干部,注重把好“组织、锻炼、考核、思想”四个培养关,确保年轻干部“政治、能力、业绩、纪律”方面过硬,切实促进年轻干部更快成长,培养建设一支头脑清、眼界宽、步子稳、腰板正的后备干部队伍。

该区依托区委党校、学习强国APP、三晋先锋APP等学习平台,不断创新培训形式,实行“领导干部登台讲、流动党

平城区省校合作建设再结硕果

本报讯(记者郝雨)今年以来,平城区多管齐下不断深化省校合作,各级各部门围绕重大项目、重点课题、重点产业,主动积极对省内外高校优秀人才团队、前沿科技成果和符合平城区实际的优质项目。日前,平城区与山西农业大学园艺学院共建“高校科技成果转化基地”揭牌仪式在平城区鸿运农业专业合作社举行。

据了解,山西农业大学园艺学院和平城区鸿运农业专业合作社将围绕温室大棚智能温控系统和灌溉系统的研发、全元素水溶肥的开发利用、有益菌

庞秀英同志逝世

原大同市环境保护局正局级调研员庞秀英同志,因病于2021年11月4日逝世,享年84岁。

庞秀英同志,山西大同人,1937年3月出生,1957年7月参加工作,1958年10月加入中国共产党。曾任大同市环境保护局党组成员、纪检组长,正局级调研员。1997年6月退休。

因疫情防控,丧事从简。